

我院举行法学专业本科人才培养方案修订论证会

为完善法学本科人才培养体系、深化教学改革、提升教育质量，我院分别于5月22日、29日下午组织召开了“2025版法学专业本科人才培养方案修订论证会”，法学院全体教师参加了会议。会议由法学系主任冉艳辉主持。



第一次会议上，冉艳辉传达了学校关于人才培养方案修订会议的相关精神，并就“法学专业本科人才培养方案（2021版）”的课程设置、学分结构及毕业要求等进行了详细地介绍。李文革副院长建议删除重复课程，避免重复开课。蔡世鄂副院长结合学生实习情况，提出调整实践教学时间安排的修改意见。随后，其他教师结合学科特点与教学实践，围绕人工智能课程开设、课程设置及课时安排展开了深入探讨。

为进一步加强修订质量，落实人才培养方案修订。第二次会议冉艳辉就修改版本给大家作了介绍和说明，与会老师深入研讨并形成多项可行性建议。

做好本科专业人才培养方案修订工作，是深化本科教育教学改革、持续提升本科人才培养质量的基础性保障。系列论证会的召开旨在确保法学院2025年版

人才培养方案更加科学合理，更好地满足新时代法治人才培养需求。

文字 舒登维

编辑 彭阳

审核 蔡世鄂

签发 张明波